

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙНОМа ВНР(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 16 (5003)
ВТОРНИК
20
ЯНВАРЯ
1942 г.
Цена 15 коп.

МНОЖИТЬ РЯДЫ ЛУНИНЦЕВ!

ПОЧЕТНЫИ и ответственные обязанности — это заслуги железнодорожников в грязные дни великой отечественной войны. Они должны быстрые доставлять на фронт оружие и боеприпасы, привозить составы с войсками и грузами, четко обслуживать все отрасли народного хозяйства. В трущебных условиях, презирая опасность, мужественно несут свою вахту железнодорожники прифронтовых районов. Они сумели подняться к местам военных действий войска и военные грузы, перевезти тысячи эвакуированных заводов, миллионы людей.

Самоотверженно работают и советские транспортники в тылу. Они возложили в практические дела свои патриотические чувства любви к матери-Родине. Не покладая рук, трудятся рабочие, инженеры, техники, служащие железнодорожных мастерских нашего края — Дальневосточной и Амурской. В военное время с новой силой проявился их производственный энтузиазм, творческая инициатива в сметке.

Независимо по почину первых паровозников ценою Бублишевской-Восточная на Амурской дороге началось новое движение. Бублишевцы выступили инициаторами создания паровозных колонн имени Государственного Комитета Обороны. Вступившие в такую колонну машинисты гг. Куприянова, Плакши и другие, их помощники и кочегары обвязали увеличить безремонтный пробег локомотивов, отдельно знать и выполнять правила технической эксплуатации, волить поэзия стного по графику, овладеть слесарным делом, ввести у себя настоящую воинскую инициативу — такую, как в красноармейских подразделениях.

Ценную инициативу проявили старшие машинисты хабаровского паровозного депо гг. Серенков, Волейко, Чугунов. Они организовали кооперирование бригад трех паровозов и объединенные силы, без участия комплексных бригад депо, планируют промышленный ремонт. Кооперирование сокращает расход государственных средств, высвобождает часть извлечений из рабочих, улучшает обслуживание локомотивов. Этот почин — новый значительный вклад в кривоносово-лунинское движение!

Лунинские методы появились еще в мирное время. Они стали важнейшим рычагом повышения культуры и организованности в работе транспорта. Еще более велико их значение теперь, в военный период. Государство не может сейчас полностью удовлетворить все потребности железнодорожных логистов в материалах. И, как никогда, нужно бережно расходовать металлы, лес, топливо, смазки.

В условиях войны каждым килограммом сэкономленного сырья, металла, топлива, каждой работой, произведенной с меньшей затратой труда и средств, — вправь помочь фронту! А этому как раз и способствует лунинское движение. Лунинцы — настоящие новаторы производства, настоящие стахановцы военного времени!

Лунинцы-машинисты и их помощники — это люди, в совершенстве овладевшие своей основной профессией и хорошо освоившие слесарную специальность. Заботливым уходом за паровозом они уменьшают срок службы его деталей. Они расширяют объем ремонта, производимого в пути и в лесу силами самой паровозной бригады, сокращают объем работ во врем-

В Народном Комиссариате Военно-Морского Флота СССР

О ПРЕОБРАЗОВАНИИ 1 МИНИ-ТОРПЕДНОГО, 72 КРАСНОЗНАМЕННОГО СМЕШАННОГО, 5 И 13 ИСТРЕБИТЕЛЬНЫХ АВИАЦИОННЫХ ПОЛКОВ ВВС ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА В ГВАРДЕЙСКИЕ ПОЛКИ

В многочисленных воздушных боях за нашу советскую родину против немецких захватчиков особенно отличились 1 минно-торпедный, 72 краснознаменный смешанный и 5 и 13 истребительных полков ВВС Военно-Морского Флота.

1 минно-торпедный авиационный полк за 4½ месяца боевых действий сбил в воздушных боях 37 самолетов и уничтожил на земле 12 самолетов противника, произвел 93 самолеты-вылета на крупные центры противника, сбросив на вражеские объекты 13.000 бомб, произвел во вражеских водах постановку 113 мин, потопил 18 транспортов противника, уничтожил 133 танка, 93 автомашин и 11 орудий врага.

72 краснознаменный смешанный авиационный полк за 4½ месяца боевых действий сбил в воздушных боях 118 самолетов и уничтожил из зенитных 24 самолета противника, уничтожил штурмовыми действиями более 2000 человек вражеской пехоты, потопил 3 транспортов, уничтожил 3 береговых батарей, многократно разрушал причалы и сооружения в портах противника.

5 истребительный авиационный полк за 5 месяцев боевых действий произвел 5.899 боевых вылетов, провел 389 воздушных боев, 62 штурмовки войск и аэрофотосъемку, уничтожил до 1.000 солдат и офицеров, 105 самолетов и 55 танков.

13 истребительный авиационный полк за 6 месяцев боевых действий произвел 5.945 вылетов, штурмовал транспорты и войска противника, в воздушных боях уничтожил 117 самолетов противника, уничтожил 12 танков, 387 автомашин, 20 категров, 3 зенитных батарей.

За проявленную стойкость в воздушных боях с немецкими захватчиками, за стойкость, мужество, инициативу и организованность, за геройизм личного состава указанные полки преобразованы в Гвардейские полки, а именно:

1) 1 минно-торпедный авиационный полк — в 1 Гвардейский минно-торпедный авиационный полк — командир полка Герой Советского Союза полковник Преображенский Е. Н.

2) 72 смешанный авиационный полк — во 2 Гвардейский смешанный авиационный полк — командир полка капитан Туманов И. К.

3) 5 истребительный авиационный полк — в 3 Гвардейский истребительный авиационный полк — командир полка Герой Советского Союза майор Кондратьев П. В.

4) 13 истребительный авиационный полк — в 4 Гвардейский истребительный авиационный полк — командир полка майор Михайлова Б. И.

Указанным полкам вручается Гвардейские знамена.

17 и 18 января наши войска на отдельных участках продолжали продвигаться вперед, заняли несколько населенных пунктов и в числе их **Шаховская, Лотошино** (районные центры Московской области) и **Полотняный завод**.

О присвоении воинских званий высшему начальствующему составу Красной Армии

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:
Присвоить нижеподписанным лицам высшего начальствующего состава Красной Армии воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета ССР от 7 мая 1940 года:

ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА:

Богомолову Александру Николаевичу.
Морсю Валерию Константиновичу.
Шалину Михаилу Алексеевичу.
Чистякову Ивану Михайловичу.

ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА ИНЖЕНЕРНЫХ ВОЙСК:

Горбачеву Николаю Семёновичу.
ЗВАНИЕ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА ТЕХНИЧЕСКИХ ВОЙСК:

Добрякову Алексею Васильевичу.
Румянцеву Петру Ильичу.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР
И. СТАЛИН.

Управляющий Департамента Совнаркома ССР
Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль.
17 января 1942 года.

У К А З Президиума Верховного Совета ССР

О награждении орденом Красного Знамени

ПОДВОДНЫХ ЛОДОК «Щ-323» И «Д-3»

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество наградить:

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

1. Подводную лодку «Щ-323».
2. Подводную лодку «Д-3».

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
17 января 1942 года.

У К А З Президиума Верховного Совета ССР

О присвоении звания Героя Советского Союза

Капитану 2 ранга Кольышкину И. А.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» капитану 2 ранга Кольышкину Ивану Александровичу.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
17 января 1942 года.

У К А З Президиума Верховного Совета ССР

О присвоении звания Героя Советского Союза

Летчику младшему лейтенанту Иванову Я. М.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» летчику младшему лейтенанту Иванову Якову Михайловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
17 января 1942 года.

У К А З Президиума Верховного Совета ССР

О присвоении звания Героя Советского Союза

Летчику младшему лейтенанту Сивкову И. М.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» краснофлотцу Иванову Якову Михайловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
17 января 1942 года.

У К А З Президиума Верховного Совета ССР

О присвоении звания Героя Советского Союза

краснофлотцу Сивкову И. М.

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» краснофлотцу Сивкову Ивану Михайловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
17 января 1942 года.

Дальневосточники в гостях у фронтовиков

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 17 января. (ТАСС). К бойцам Западного фронта приехала делегация трудящихся Дальнего Востока во главе с заместителем председателя Хабаровского крайисполкома тов. Моториным. Дальневосточники привезли 23 вагона подарков — знак любви к славным защитникам Москвы. Среди подарков — теплая одежда, часы, гармонии, много вкусной снеди — жареные поросли, гуси, курицы, мясо, масло, вина, мед.

Делегаты посетили действующие части. Фронтовики с радостью встретили дорогих гостей. Дальневосточники побывали в деревнях, освобожденных Красной Армии от немецких оккупантов. Зрелище сожженных деревень и беседы с населением, пострадавшим от немецко-фашистских захватчиков, вызвали у дальневосточников чувство яркого гнева и ненависти к коварному и кровожадному врагу.

Гостям показали пленных немецких солдат, взятых в последние боях.

— Чем вы будете платить за все разрушения на нашей советской земле, за смерть, за опустошения? — с гневом спрашивали у них стахановец-электросварщик одного из заводов Комсомольска-на-Амуре тов. Алексеев. Фашистские подпольщики, трусливо поеживаясь, молчали. Что могли они ответить? Беспримерны их преступления, жестокой, но справедливой будет расплата!



НА ПОДСТУПАХ К ГОРОДУ ЛЕНИНА. Героически сражаются под Ленинградом славные бойцы части, которой командует генерал-майор А. Л. Бондарев. На снимке: генерал-майор А. Л. Бондарев (справа) и политрук комиссар С. Л. Александров на командирской рекогносцировке. Фото А. Дежура. (Фотохроника ТАСС).

От Советского Информбюро

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 ЯНВАРЯ

В течение почти на 17 января наши части продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Бойцы тов. Ефремова (Западный фронт) за один день без остатка уничтожили 4 немецких танка, 4 орудия, 6 минометов, 70 солдат, много автомобилей, винтовок и боеприпасов. Противник потерял убитыми 450 человек. На другом участке части тов. Говорова, преодолевая отступление противника, уничтожили 5 вражеских танков, 166 солдат, 24 миномета, 23 автомашин, 12 зенитных установок, 13 орудий и 1.094 винтовки. Всего погибли 1.000 солдат.

Бойцы тов. Ефремова (Западный фронт) за один день без остатка уничтожили 4 немецких танка, 4 орудия, 6 минометов, 70 солдат, много автомобилей, в

От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 ЯНВАРЯ

Окончание

Бои за деревню Аристово прошли успешно. Коротким пушечным огнем отразили три атаки противника и уничтожили 80 вражеских солдат.

В одном бою командр танка тов. Лопинов уничтожил 7 вражеских танков и 3 стакновых пулемета.

Боевые условия труда и голод приводят к все большему падению производительности труда на германских предприятиях. На машиностроительном заводе в

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 ЯНВАРЯ

В течение почти на 18 января наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Отступая под патиной бойцов тов. Роговского (Западный фронт), противник оставил на поле бои 143 автомашин и 17 сожженных танков. На другом участке части тов. Городова захватили 5 немецких танков, 31 автомашину, 12 тракторов, свыше 300 пистолетов и 236.000 патронов. На поле бои противник оставил свыше 1.000 трупов солдат и офицеров.

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, выбив противника из нескольких населенных пунктов, нанесла ему большой урон. Печально-фашистские захватчики оставили на 900 убитых солдат и офицеров. Наша бойня захватила 5 немецких танков, 31 автомашину, 12 тракторов, свыше 300 пистолетов и 236.000 патронов. На поле бои противник оставил свыше 1.000 трупов солдат и офицеров.

В бою за населенный пункт Л. викинга танка лейтенанта Миронова уничтожил 4

немецких танка, 6 противотанковых орудий, 2 бронекара и перебил свыше 30 немецких солдат и офицеров.

Две мелитопольские партизанские отряды, где командирами товарищи П. и Г., организовали крушение немецкого эшелона, груженному танками, автомашинами и спиртами. Много танков и автомашин выбыло из строя. 5 вагонов со спиртами разлетелись на воздух. Эти же партизанские отряды уничтожили 6 автомашин и 27 подвод с грузом и перебили 76 немецких солдат. Немецкое командование послало в одно из сел карательный отряд для ареста сельского актива. Партизаны уничтожили карательный отряд гитлеровцев.

Отступая под ударами наших войск, немецко-фашистские войска бросают оружие и боеприпасы. В связи с этим немецкое командование издало инструкцию № 1/498, в которой говорится: «Брошенное оружие и боеприпасы следует доставлять в пункты сбора оружия. В особенности следует собирать сбитых и разбомбленных пистолетов-пулеметов, так как по-

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 ЯНВАРЯ

В течение 18 января наши войска, преодолевшая узлы сопротивления немецких войск, продолжали прорываться вперед, заняв несколько населенных пунктов в числе их Полотняный завод.

За 17 января уничтожено 15 немецких самолетов. Наша потеря—3 самолета.

За 18 января под Москвой сбито 3 немецких самолета.

За 17 января части нашей авиации уничтожили 6 немецких танков, около 290 автомашин с боеприпасами и грузами, 13 бронемашин, 255 подвод с боеприпасами, 7 орудий с прицелом, поврежденные в рядах мест железнодорожного полотна, взорвали 7 багажных и 2 паровоза, разрушили железнодорожный мост, рассеяли и частью истребили 2 подвод пехоты противника.

Гвардейская часть тов. Бендерхова (Западный фронт), вели упорные бои с противником, нанесла немецкой большой урон. Только убитыми гитлеровцы потеряли 600 солдат и офицеров. Наша бойня захватила 4 тяжелых орудия, 10 автомашин, 6 пистолетов, 3 автомобили, склад боеприпасов и вещевой склад.

В бою за населенный пункт Л. викинга танка лейтенанта Миронова уничтожил 4

немецких танка, 6 противотанковых орудий, 2 бронекара и перебил свыше 30 немецких солдат и офицеров.

Красноармеец Степаненко, охранявший с пулеметом аэродром, заметил выпрыгнувший из-за облаков самолет противника «Ю-88» и дал длинную очередь. Степаненко машина взорвалась в воздухе.

Получены сведения о результатах деятельности нескольких партизанских отрядов, действующих в Крыму. На Алакесском поголовном линии эти отряды за два месяца убили 1800 немецких солдат и офицеров, взяли в плен 41 гитлеровца, захватили 10 пулевых, уничтожили 70 автомашин и 58 подвод с боеприпасами и 3 цистерны с горючим. Кроме того, на минированных партизанами дорогах подорвалось свыше 100 автомашин с пехотой противника и боеприпасами. Вооруженные пехотой и танками наши войска в Крыму, партизаны еще больше активизировали свою боевую деятельность.

Пленный ефрейтор 215 немецкого артиллерийского полка Фриц Маркстадлер на допросе заявил:

«Мы были в Крыму, Углегорско-Западного района, Московской области, гитлеровские морсы расстреляли 30 крестьян, а трупы разбросали на деревьях вдоль дороги. Три цистерны, до заполнения которых оставалась одна кубовая миля, были взорваны гитлеровцами. В деревне Райхенау, где я служил, было убито 16 немецких солдат и офицеров, взято в плен 41 гитлеровца, захвачено 10 пулевых, уничтожено 70 автомашин и 58 подвод с боеприпасами и 3 цистерны с горючим. Кроме того, на минированных партизанами дорогах подорвалось свыше 100 автомашин с пехотой противника и боеприпасами. Вооруженные пехотой и танками наши войска в Крыму, партизаны еще больше активизировали свою боевую деятельность.

Французские патроты вели упорную борьбу против немецких оккупантов. Недавно на заводе Гочанс, выполняющим заказы гитлеровской армии, были испорчены 42 станка точной механики. Немцы в Абильи пущены под откос 2 немецких воинских поезда.

Французские патроты вели упорную борьбу против немецких оккупантов. Недавно на заводе Гочанс, выполняющим заказы гитлеровской армии, были испорчены 42 станка точной механики. Немцы в Абильи пущены под откос 2 немецких воинских поезда.

Семьи, лишившиеся кровя, выкальпавшие из яи запятанное от фашистов добро.

На одну минуту за три месяца оккупанты немцы не прекращали повторных грабежей. Вот характерный документ — объявление, сорванное наами со стены бумагой фабрики.

«Все седины обязаны под руководством своего старшего в 10 января 1942 года быть предъявлены списку всех тех граждан, ком по последовательности назначены на отстранение гитлеровской армии, и тем более смехотворно!»

Объявление предлагается «сбор теплых вещей среди населения проводить усиленным темпом».

В. АРЕФЬЕВ.

Готовьтесь к зачетам, бойцы всевобуча!

Задача, поставленная генерала армии тов. Апанасенко.

Но есть и такие подразделения, где не сумели добиться хороших результатов в учебе, хотя все условия и возможности для этого были. Например, в поселковом воспиточно-учебном пункте Симферопольского района (начальник гос. Симферопольского района (начальник Успенский, политрук тов. Мардер), в учебном пункте Сталинского района (начальник тов. Успенский, политрук тов. Трифонов), на пункте начальника тов. Петрова и политрук тов. Ефремова штурмовые подсеки по-затратному не оборудованы, пребывающие в учебе программы учебных слабо, специальность находится на низком уровне.

Боевики и политработники здесь не сделали этого того, что от них требовалось. Они нерегулярно вели инструктажи по наставству, недостаточно развернули политко-воспитательную работу с бойцами, не добились полной посещаемости занятий.

Отставание этих подразделений тем более нетерпимо сейчас, когда завершается изучение программы и все бойцы всевобуча должны слышать испытания. До зачетов осталось мало времени — и теперь надо использовать его так, чтобы ликвидировать отставание, повторить все наиболее сложные темы, и особенно те разделы программы, которые успевали слабо.

Все команда и политработники должны быстрее и лучше организовать подготовку к испытаниям. И надо как следует обеспечить испытания в материальном и учебном отношении, подготовить и об-

еспечить места для проведения зачетов, заранее спланировать их и так расположить ложей, чтобы зачеты стали образцом воинской организованности, праздника в жизни подразделений.

Воиноматы обязаны ширококо развернуть в учебе, хотя все условия и возможности для этого были. Например, в поселковом воспиточно-учебном пункте Симферопольского района (начальник гос. Симферопольского района (начальник Успенский, политрук тов. Мардер), в учебном пункте Сталинского района (начальник тов. Успенский, политрук тов. Трифонов), на пункте начальника тов. Петрова и политрук тов. Ефремова штурмовые подсеки по-затратному не оборудованы, пребывающие в учебе программы учебных слабо, специальность находится на низком уровне.

Боевики и политработники здесь не сделали этого того, что от них требовалось. Они нерегулярно вели инструктажи по наставству, недостаточно развернули политко-воспитательную работу с бойцами, не добились полной посещаемости занятий.

Приемом стрельбы — заражание и разрывание, установка прицела, техника настройки и производство выстрела, наблюдение за результатом, тщательное внимание материальной части оружия, учение быстро и плавно изготавливать оружие к бою и умение практически выполнять свои обязанности во всех видах боев. Особенно в зимних условиях. Сюда относятся: самоблокировка, перебежки и переподъезды, маскировка, метание гранат и бросание заграждений из всех положений, действия штыком и лопатой по уничтожению врага.

Приемом боя — приемы боя штыковой с штыком и без штыка, боя малой и большой лопатой; метание гранат и бросание бутылок с горючей жидкостью.

Приемом поджога — марши на 10—15 километров по пересеченной местности и приемы стрельбы из пистолетов противотанковых и противотанковых приспособлений, хлыба и стрельбы на ложах из всех положений, действия штыком и лопатой по уничтожению врага.

Приемом погоня — самоизправление, маскировка, устройство окон из земли (переворот в комплексе с тактической подготовкой).

Приемом химической подготовки — определение ОВ по запаху и внешнему виду.

Обострение разногласий между Гитлером и генералитетом

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Корреспондент газеты «Гайкс», находящийся на германской границе, передает, что неудачи немцев на Советско-Германском фронте заставляют Гитлера искать козла отпущения среди германского генералитета. После того, как некоторое время назад фон Клейст и Браухич были отозваны из Советско-Германского фронта в Берлин, они начали говорить о том, что они критиковали действия Гитлера и называли его «деморализованным отрядом». Вслед за тем последовало отменение Браухича. Как передают, Гитлер предложил пост главнокомандующего армией, который занимал Браухича, другим генералам, однако они отказались от этого предложения.

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). Американская печать и радио продолжают помечать на вилном месте и широко комментировать сообщение об усиении вспыхнувших разногласий в Германии и арестах видных генералов. Газета «Балтимор сан», комментируя сообщение об изменениях в командовании на Северном и Центральном фронтах, пишет, что такие изменения являются следствием недовольства гитлеровским ходом войны. Ряд изменений уже предвиден. Другие изменения вероятны в ближайшее время в связи с развитием событий на Советско-Германском фронте. Германские генералы, пишет газета, опасаются, что фельдмаршал Лист исчез. Его дружины в Берлине опасаются его судьбы. Два месяца назад Лист командовал германскими войсками на Балканах, имея свой штаб в Афинах.

Стокгольмский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» утверждает, что, по его словам, фельдмаршал Лист заключен в концентрационный лагерь, так как он выступил с открытым критикой Гитлера. Как передают, Гитлер уже после того, как он стал главнокомандующим армией, сменил еще 20 генералов.

СМЕРТЬ ФЕЛЬДМАРШАЛА РЕЙХЕНАУ

СЛУХИ О ЕГО УБИЙСТВЕ В ОТМЕСНУ ЗА ПОРАЖЕНИЕ ГЕРМАНСКОЙ АРМИИ

СТОКГОЛЬМ, 18 января. (ТАСС). Из Берлина официально сообщают, что генерал-фельдмаршал Рейхенау, заболевший в результате произошедшего с ним аполлонического удара, скончался при перевозке его с фронта в тыл. Назначены похороны, при которых Геринг и Рундштедт будут специально представлять Гитлера на похоронах Рейхенау, распахивая ее для попытки гитлеровцев заглушить пышными церемониями слухи об убийстве Рейхенау, которые неизбежно просочатся в германскую армию и население, где и без того поражение гитлеровцев на Советско-Германском фронте подрывает веру в способность нового гитлеровского командования спасти положение.

Как здесь указывают, генерал Рейхенау не спасся от его участия всеми понятиями высунуться перед Гитлером самым звездным применением всех гитлеровских методов разрушения, разбоя и массовых убийств на оккупированной советской территории. Рейхенау, приближавший ранее германской националистической партии и не считавшийся «европейским» гитлеровцем, пытался соперничать в своих заслугах с другими командающими германских армий и заслужил за это в октябре 1941 года специальное письменное одобрение Гитлера. Однако решившийся для судьбы Рейхенау окончательно смирился с неизбежностью гибели и подал в отставку.

Когда узывает генерал Рейхенау, то напоминают, что генерал Рейхенау считался одним из виднейших германских спортсменов и одним из организаторов международных спортивных состязаний. Немедленное официальное сообщение о том, что Геринг и Рундштедт будут специально представлять Гитлера на похоронах Рейхенау, распахивается здесь, как попытка гитлеровцев заглушить пышными церемониями слухи об убийстве Рейхенау, которые неизбежно просочатся в германскую армию и население, где и без того поражение гитлеровцев на Советско-Германском фронте подрывает веру в способность нового гитлеровского командования спасти положение.

Агентство Рейтер указывает, что Британское правительство весьма высоко оценивает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Британское правительство весьма высоко оценивает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе.

Агентство Рейтер указывает, что Гитлером на пост британского посла в СССР Г. Криппса освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе